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Idealno 

DARILO
S SodaStreamom si pripravite
gazirano vodo ali osvežilno pijaco
kar doma, iz navadne vode,
v samo 3 sekundah.

Komplet vsebuje: aparat, 2 plastični steklenici in cilinder za pripravo od 60 do 120 litrov pijače. 

SodaStream je na voljo v določenih trgovinah:

Natančen spisek trgovin najdete na www.sodastream.si
Za katalog in informacije pokličite: 05 700 17 00 ali 041 382 355

Spoštovani!
Sva mlad par iz Litije, pred časom sva v novozgrajenem bloku kupila najino 
prvo stanovanje. Prostori v stanovanju so dokaj nesmiselno razporejeni 
(velik hodnik, majhna spalnica in otroška soba). Opremljanje zato zahteva 
temeljit premislek, kako velike prostore čim bolje izkoristiti, male pa ne 
preveč zapolniti z opremo. Otrok za zdaj še nimava, bi pa prosila, če lahko 
izrišete predlog opreme otroške sobe za dva otroka. V dnevni sobi bi želela 
imeti, če je le možno, pisarniški kotiček. Za predlagano rešitev opreme 
najinega stanovanja se vam vnaprej najlepše zahvaljujeva.
Goran in Janja

Velik hodnik 
in majhne sobe

Vaše stanovanje ni tako majhno, kot ga opisujete, 
pa tudi načrt osnovne razporeditve prostorov ni 
slab. Všeč mi je precej prostorna vhodna veža, v 
kateri je dovolj prostora za večje vgradne omare 
na eni in nižjo omarico na drugi  strani. Vsekakor 
boste v predsobi lahko izkoristili omare za 
večnamensko hrambo.    

Stene hodnika so lahko obdelane z zanimivimi 
barvnimi in vzorčnimi aplikacijami, barva pa 
naj zajema tudi strop, tako da bo prostor deloval 
bolj uravnotežen in bodo izstopala svetila in   
pohištvo.   

Otroška soba, ki je prva dostopna iz predsobe, 
je sicer nekoliko tesna za dva, a z umestitvijo 
nadstropne postelje bo tudi to ena od možnosti. 

Pravzaprav sem v tej sobi izkoristila vsak 
kotiček – steno za vrati za ožje police, sledi malo 
večja garderobna omara na koncu postelje, v 
nadaljevanju pa omarica nad mizo. 

V spalnici nimate prav veliko možnosti, saj 
prostor dopušča klasično večjo zakonsko 
posteljo in omaro ter na steni ob vznožju postelje 
še kakšen zelo ozek element, morda nekaj 
dekorativnega ali poličko za TV.

Celoten prostor dnevnobivalnih prostorov 
je dobro zastavljen, predvsem je zračen in 
pregleden,  hkrati pa omogoča dober izkoristek 

prostora v kuhinji z veliko delovne površine in 
možnostjo večje hladilne omare. Jedilna miza 
sledi v nadaljevanju vmesnega dela. Končno sem 
umestila še sedežno, nekoliko večjo v obliki črke 
L, na nasprotni steni pa omarico za TV in takoj 
zraven manjšo delovno mizico za računalnik. 

Svetila so v glavnem reflektorska, umeščena nad 
delovnimi površinami ali ponekod po sredini 
stropa, nekaj namiznih svetilk in seveda večja 
viseča luč nad jedilno mizo. Pa vesele praznike in 
srečno novo leto!


